

# 25 СЕНТЯБРЯ

## В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ, ЗЕЛЕНОГРАДЕ, ХИМКАХ - «АНТИКАПИТАЛИЗМ-2004»!

В конце сентября этого года проводится ставшая уже традиционной молодежная акция «Антикапитализм-2004». «Антикапитализм» проводится ежегодно начиная с 2001 года силами молодежных коммунистических организаций: РКСМ(б), СКМ РФ, АКМ и других. В первый день обычно проходит серия митингов в городах Подмосковья, а на второй день - митинги в Москве. «Антикапитализм-2001» пришел в Москву через Казанское направление (по маршруту Раменское-Жуковский-Люберцы), «Антикапитализм-2002» - через Ярославское направление (Щелково и Королёв), а «Антикапитализм-2003» - через Горьковское направление (Балашиха-Железнодорожный-Реутов). На этот раз «Антикапитализм» пройдет по Ленинградскому направлению. В субботу 25 сентября акция проходит через города Солнечногорск, Зеленоград и Химки, а в воскресенье 26 сентября состоится завершающая акция в Москве. В каждом из этих городов будет свой митинг, посвященный в том числе и проблемам, существующим в этих городах.

### Солнечногорск

Город Солнечногорск в течение последних нескольких лет остается одной из наиболее напряженных точек классовой борьбы в Московской области. Здешние «продвинутые» власти стремятся быть пионерами «реформ» ЖКХ в Московской области.

Однако, на беду «реформаторов», коммунисты из РКРП-РПК оказались не менее продвинуты в организации отпора этим «реформам». Если в других городах и регионах народ обычно встречает «реформы» без протеста, то в Солнечногорске после каждого повышения тарифов собирается большой митинг протеста, на которые в самом Солнечногорске собирается до 2000 человек, а в отдельных поселках района на митинги приходит и до 10% всего населения. Когда на митинги собирается столько людей, то можно не ограничиваться произнесенем красивых речей, а применять более действенные методы. В 2000 году митинг протеста закончился перекрытием шоссе «Москва-Ленинград», что произвело большой шум даже в Москве, в последующие годы собиравшиеся участники митингов несколько раз устравали своему мэру принудительный диалог. 14 марта в ряде поселков Солнечногорского района протестующие граждане сорвали выборы президента. Поэтому акции протеста нередко заканчиваются тем, что власти шли на уступки людям. Однако этих уступок хватало только на несколько месяцев, а потом надо проводить новые акции протеста. Очередная такая ак-

ция состоится в рамках «Антикапитализма»

### Зеленоград

Во времена СССР Зеленоград был центром отечественной электроники. Здесь расположены Московский институт электронной техники (МИЭТ), несколько электронных НИИ и оборонных предприятий. Разработанная в советском Зеленограде электронная техника находилась на уровне лучших мировых аналогов: разработанные в Зеленограде компьютеры «ИВК» ничем не уступали американским IBM, а микропроцессоры «Эльбрус» своим быстродействием превосходят даже современные процессоры производства фирмы Intel. Внедрению этих разработок в серийное производство и развитию советской электроники помешала реставрация капитализма. Почему-то случилось так, что в годы перестройки Зеленоград был наиболее «демократизированным» городом, здесь был наибольший процент голосовавших за Ельцина и наибольшая база для антисоветских «демократических» движений. Видимо, зеленоградцы считали, что при капитализме электроника хорошая, а при социализме электроника плохая, и если установить капитализм, то Зеленоград будет процветать.

Похмелье наступило быстро.

Сегодня 99% всей покупаемой в России электроники - импортная (у нас в лучшем случае собирают компьютеры из иностранных компонентов). Микросхемы российского производства применяются только разве

*(Окончание на обороте)*

*(Окончание. Начало на обороте)*

что в ракетах (которые тоже не производят, а режут).

Капиталистический Зеленоград знаменит уже не своей электроникой, а своими социальными «реформами». Именно в Зеленограде впервые в России было внедрено такое «чудо техники», как турникеты внутри автобусов. К стыду нашему, у оппозиции пока так и не дошли руки до того, чтобы провести в Зеленограде акцию протеста против этого. Значит, акция протеста состоится в рамках «Антикапитализма»

## **Химки**

В Подмоскowie очень много наукоградов, работающих на космическую программу. В таких городах уже проходил «Антикапитализм»: в 2001 году - в Жуковском, в 2002 году - в Королёве (где находятся Центр управления полетами и РКК «Энергия», обслуживающее пилотируемые полеты) а в 2003 году - в Реутове. В Химках же находятся предприятия, ориентированные на создание автоматических межпланетных станций - НПО имени Лавочкина, соответствующие промышленные предприятия НПО «Энергомаш» имени Глушко. Здесь в советское время были созданы «Луноходы», аппараты, совершившие посадку на Марс и Венеру, аппараты «Фобос». О размахе советских исследований говорит хотя бы хроника запуска советских автоматических станций на Венеру, имеющаяся, в интернете по адресу <http://mgorksmb.narod.ru/Education/edu5astr/venus/history.html>. В этом тексте нет ни слова политической агитации, а только сухие факты - но эти факты лучше любой агитации говорят о

величии социалистического СССР и об убогости капиталистической РФ. В советское время химкинские предприятия были нужны стране и не испытывали нужды.

Что стало сегодня - нет необходимости подробно рассказывать. Американцы запустили несколько марсоходов, аппараты к планетам-гигантам, кометам. А что у нас? В 1996 году упал с орбиты в океан марсианский зонд, в 2003 году погиб разработанный совместно с Евросоюзом марсианский зонд «Бигль-2». И немудрено - финансирование, несопоставимое с американским. После недавней отставки главы Росавиакосмоса Ю.Коптева, имя которого связано с уничтожением советской космонавтики, новое руководство Федерального космического агентства пытается как-то изменить положение к лучшему, но при капитализме надежд на это мало.

Неудивительно, что в других наукоградах, через которые проходил «Антикапитализм» в прошлые годы, местные власти делали всё возможное, чтобы «уберечь» свое население от революционной агитации. В Королёве в 2002 году городские власти в результате большого скандала запретили шествие по центральным улицам города и митинг рядом с РКК «Энергия», разрешив шествие и митинг лишь на задворках. В Реутове же в 2003 году власти сначала хотели вообще запретить «Антикапитализм» в городе под тем предлогом, что... население этого города «очень прокоммунистическое», может легко возбудиться от революционной агитации, и «если ситуация выйдет из-под контроля, то милиция не сможет защитить конституционный порядок». Посмотрим, как будет в Химках.

**ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ МИТИНГОВ 25 СЕНТЯБРЯ**

**В СОЛНЕЧНОГОРСКЕ: с 11-50 на Советской площади  
(у памятника воинам-интернационалистам)**

**В ЗЕЛЕНОГРАДЕ: с 15-20 у префектуры**

**В ХИМКАХ: с 19-30 у Вечного огня**

Издается Московской организацией Российской Коммунистической рабочей партии -  
Революционной партии коммунистов (РКРП-РПК)  
и Революционного комсомола - РКСМ(б).

Телефон/факс - 923-55-85. Электронная почта - [rkprpk@mail.ru](mailto:rkprpk@mail.ru).

Интернет: [reformam-net.narod.ru](http://reformam-net.narod.ru), [www.rkrp-rpk.ru](http://www.rkrp-rpk.ru)